NOTTINGHAM - AceSpacedeck 294 
Der Platten-Teller als Schwungrad für musikalischen Tiefgang mit Elan! 
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Tom Fletcher hat die Anregung, ein SPACEDECK-Laufwerk für 12"-Arme zu schaffen, auf seine Weise umgesetzt. Anstatt lediglich die Tonarm-Basis zur Aufnahme eines 12"-Armes zu verbreitern, konzipierte er ein völlig neues LW, das neben den bekannten NOTTINGHAM-Details als besonderen Clou den Vorteil einer vergrößerten Schwungmasse nutzt. 

Herausgekommen ist der geniale Wurf eines Laufwerks, das ausschließlich für den Betrieb mit 12"-Tonarmen vorgesehen ist, das klanglich und vor allem auch vom Preisleistungsverhältnis her gesehen restlos überzeugt. Es hat die muntere Spielfreude des SPACEDECKs und zusätzlich einen Tiefgang, der bisher nur mit wesentlich teureren, größeren und schweren Drehern zu erzielen war. 

Tom Fletcher hat bei gleicher Höhe den Tellerdurchmesser des SPACEDECKs vergrößert und damit nicht nur dessen Gewicht fast verdoppelt, sondern vor allem dessen Schwungmasse überproportional erhöht. Bei der Suche nach einer Vergrößerung der Tellermasse ist er vom gewohnten Pfad eines höheren Tellers abgewichen und hat durch die Vergrößerung des Tellerdurchmessers zwei Fliegen mit einer Klappe geschlagen. Durch die geniale Verlagerung der zusätzlichen Masse an den Rand des Tellers funktioniert dieser wie ein Schwungrad, das jeder möglichen Störung seine große, gespeicherte Energie entgegensetzt. Ergebnis: eine unglaubliche Laufruhe ist sofort klanglich wahrnehmbar. Er hat weiterhin dem Teller ein vergrößertes und selbst-schmierendes Lager verpasst, den Motorfuß überarbeitet, die Basisplatte vergrößert und die TA-Basis verbessert.
Ansonsten folgt auch dieses Laufwerk der bewährten NOTTINGHAM-Design-Philosophie: Masse-Laufwerk, 3-Fuß-Chassis-Geometrie, Antrieb mittels  schwachem Synchronmotor, Resonanz-hemmende Gummiringe am Teller, NA-typisch sind auch die Lagerkonstruktion, die TA-Basis und der Telleraufbau. 
Optisch ist das neue 294-LW eine Augenweide. Der ausladende Teller wirkt bei niedrigen Höhenabmessungen auf dem erweiterten Chassis kompakt und gleichzeitig souverän, ja beinahe majestätisch.

Technische Daten 
Abmessungen:  580 mm x 210 mm x 400 mm (mit Tonarm)
Gewicht: 40 Kg

Preis: € 2.490,00
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